

3岁多还不认识“1、2、3”和简单汉字

天雨在幼儿园从头学起

9日,备受关注的哥哥天雨在罗庄区褚墩镇兰山村金太阳幼儿园入托,并起学名为张天雨。在幼儿园,初来乍到的小天雨既兴奋又有些拘谨。看得出,他很喜欢幼儿园的环境和集体生活。由于从未接受过任何启蒙教育,天雨的基础很差,连阿拉伯数字1、2、3和简单的汉字都不认识。幼儿园老师准备多花一些时间为他辅导,让他尽快适应新生活。

茫然 啥都不会,“1、2、3”也不认识

天雨所在的金太阳幼儿园是村里唯一一所民办幼儿园,加上天雨,幼儿园里共有46个孩子,分成中班和大班两个班级。9日上午,记者在幼儿园中班教室看到了天雨,他正聚精会神地听班主任彭慧讲课,右手拿着铅笔练习写字。

幼儿园园长孙梅告诉记者,天雨的性格有些孤僻,很拘谨,这是特殊的家

庭环境对孩子心理产生的影响。“像天雨这么大的孩子,应该认识许多汉字和阿拉伯数字了,但天雨连最基本的阿拉伯数字1、2、3都不认识。”

天雨的班主任彭慧告诉记者,天雨在幼儿园里的表现还不错,聪明伶俐,但是他基础太差了,一般三岁的孩子都会背诵、唱歌、认识最基本的数字和图形,但是他什么都不

会,放学后也不能像正常家庭的孩子那样,有父母照顾、辅导学习。

“孩子的启蒙教育缺失。毕竟,孩子最早接受的是家庭教育,然后才是学校教育。”孙梅说,“园里还有几个情况类似的孩子,他们有的跟着奶奶长大,有的跟随姨妈生活。对待这些孩子,老师都会给予特殊照顾和辅导,让这些可怜的孩子感受到温暖。”

兴奋 滑滑梯是他最开心的时刻

语言、计算、绘画、游戏,这是天雨9日在幼儿园学习的内容。上完语言课后,是孩子们的活动时间,天雨跟小伙伴们一起玩滑梯。在这所简陋的乡村幼儿园里,滑梯是孩子们们唯一的大型游戏设施,由于有些拘谨,天雨虽然很喜欢幼儿园的新环境,

却很少主动开口讲话,也不和小朋友们交谈,但从他的眼神里,记者看到了喜悦和兴奋。

跟在小朋友的后面,天雨快速爬上了色彩鲜艳的塑料滑梯,穿过滑梯顶端的小屋。天雨把两只小手搭在扶手上,从高处猛然滑下,飞

一样的感觉让他开心不已,脸上绽开了笑容。跟学习语言、计算相比,滑滑梯对他来说显然要轻松得多,他爬起来,一次次回到滑梯入口,享受飞快滑落的感觉。班主任彭慧在滑梯旁照看着,对这名新生给予了特别的关注。



在幼儿园孙梅老师的呵护下,天雨玩得特别开心。 记者 罗志强 摄影

黯然 意识到妈妈不会回来

9日上午,趁幼儿园孩子游戏间隙,记者问天雨是不是想让妈妈回家。天雨沉默着,明亮的眼睛里像蒙上了一层雾气,他想了想,低下头,神情黯然地说:“妈妈不会回来了。”一种心酸的感觉涌上心头,记者不忍再问,赶紧岔开话题。

早上8点入园;中午11:20分回家吃饭、午休;下午1:30分入园;4点放学,这是天雨在金太阳幼儿园的作息时间表。因为没有父母接送,曾祖母又年事已高,行动不便,天

雨的接送任务就落在了他的奶奶张莲霞身上。“看得出,这孩子特别开心,回家以后就翻看老师发的课本,用河南腔不停地念叨着课本上的汉字。”张莲霞高兴地对记者说。

天雨的奶奶张莲霞说,在社会上的好心人和幼儿园老师们的帮助下,天雨入了托,春雨有了奶粉吃,病也治好了,她和母亲非常感谢。她会好好教育孩子,让他们长大后好好回报社会。据张莲霞介绍,爱心账户开通两天以来,账户上的款额已有

900多元,所有爱心救助款都由张莲霞协助母亲管理,用于俩孩子的生活费用。

附:小哥俩爱心账号:9160 4153 0016 2008 74401;物品邮寄地址:山东省临沂市罗庄区褚墩镇兰山村张梁氏收,邮编276132。

本报记者 孟凯



植物伟哥帮助男人找回自信

万人免费体验活动正在进行

今年25岁的张军,正是青春飞扬的大好年龄。但他却有难言之隐:上大学时行为不当导致男性功能障碍。如果结婚,不是害了人家女孩吗?直到有一天,张军了解到“植物伟哥”并服用了三个疗程后,问题得到了彻底的解决,这让他终于找到了自信。目前,张军正在筹备婚礼,迎接他的将是美好灿烂的人生。

一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓度提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频、尿急、尿不尽、



尿等待,腰膝酸软等前列腺及性功能方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 夫妻生活达到一种自由状态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

◎相关链接:黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C、以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

万能干细胞重组皮肤疗法震惊全球

——破译致病基因 还你靓丽肌肤

银屑病又名牛皮癣,是一种常见的慢性皮肤病。首都医科大学皮肤病研究院联合美国辉瑞药业公司运用“万能干细胞重组皮肤疗法”成功研制出治疗牛皮癣的最新生物制剂【银屑安胶囊】。该药的问世改写了牛皮癣久治不愈、反复发作的历史。经过数万例患者的临床观察,具有6大优势:

1.药效直接作用于肝脏及血液中,净化机体内环境,消除体内发生银屑病因素。从牛皮癣的源头入手,在清除血毒的同时,对血毒的源头—肝脏进行深层排毒和治理,调节肝脏的功能,使紊乱的表皮细胞分化机制恢复正常,杜绝血毒的持续产生,彻底清除体内毒素,改善血液质量;

2.疏通毛孔,改善细胞活力,调节内分泌,促进皮肤细胞再生功能;

3.恢复正常血液循环,达到病灶部位营养供给正常;

4.药物进入人体后,能彻底消除血液中潜伏的病因毒素,增强T淋巴细胞数量,恢复皮肤周期性损伤;

5.加快表皮细胞对病原微生物的吞噬,化痰祛燥,清热解毒,祛癣止痒,患者在用药一周左右使皮肤痒感

消失,红斑减退,皮损减少,皮损部位逐渐恢复正常;

6.药物活性酶在修复皮肤组织细胞的同时形成保护膜,激活皮肤细胞组织的新生,使皮肤表层及深层受损组织恢复正常结构,血液循环正常,并深度提高病区皮肤的抵抗力,愈合不复发。

一般患者用药5-7天左右,可有效止痒止痛,患者不再受痒痛折磨,服用7-15天左右,皮损外皮肤开始出现变平,银屑明显消退,皮疹逐渐消失,皮损明显好转。服用30天左右皮肤恢复40%,痒痒感、疼痛感减轻,寻常疹症状消失,4-6疗程即可康复停药。

郑重承诺:服用【银屑安胶囊】15天无效者可凭购货发票无条件退换,六年内复发可免费治疗。本院从即日起一次性订购【银屑安胶囊】买二送一,买三送二,全国免费送货上门,零风险购药。

免费咨询热线:4006-801389

专家热线:010-57483389

地址:北京市顺义区拥军路 官方网站:www.20112017.com